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Předmluva

Tento dokument (EN 14063-2:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 88 Tepelněizolační
materiály a výrobky, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2014 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma sestává ze dvou částí. První část je harmonizovaná norma splňující mandát
a CPD. Je podkladem pro označení CE výrobků uváděných na trh. Druhá část, která není
harmonizovaná, zahrnuje specifikaci pro zabudované výrobky. Pro konečné určené použití izolačních
výrobků podle EN 14063 je potřeba použít obě části.

Část 1 této evropské normy byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnic EU.
Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí části
1.

Upozorňuje se na potřebu zvážení jakýchkoli doplňujících pravidel členského státu (např. montážní
pokyny), které spolu s touto evropskou normou zajišťují vhodnost zabudovaného výrobku pro daný
účel.

Tato evropská norma je jednou ze série norem pro tepelněizolační výrobky z minerální vlny,
expandovaného jílu, expandovaného perlitu, exfoliovaného vermikulitu,
polyurethanu/polyisokyanurátu, celulózy, stmeleného pěnového polystyrenu a pěnového polystyrenu,
vyráběné in situ pro použití v budovách, ale tato norma může být použita i v jiných oblastech, kde je
to vhodné.

Snížená spotřeba energie a snížení emisí během doby životnosti izolačního výrobku výrazně převyšuje
spotřebu energie a uvolněné emise během výroby a procesu likvidace výrobku.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační orgány následujících států: Belgie, Bulharska, bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska,
Švýcarska a Turecka.

1 Předmět

Tato evropská norma specifikuje požadavky na výrobky z volně sypaného lehkého kameniva
z expandovaného jílu (LWA) zabudované do střech, stropů, podlah, včetně podlah u nepodsklepených
budov.

Tato část 2 je specifikací pro zabudovaný výrobek.

Část 2 této evropské normy společně s částí 1 popisuje charakteristiky výrobku, které se váží
k základním požadavkům směrnice EU pro stavební výrobky (CPD). Část 2 také specifikuje kontroly
a zkoušky potřebné pro deklarace provedené zhotovitelem výrobku.

Část 2 této evropské normy nespecifikuje požadovanou úroveň sledované vlastnosti, které má být
u výrobku dosaženo k prokázání způsobilosti pro určené použití. Úrovně požadované pro dané použití
mají být uvedeny v národních předpisech nebo v nekonfliktních normách.

Tato evropská norma nezahrnuje průmyslově vyráběné výrobky z lehkého kameniva
z expandovaného jílu nebo výrobky vyráběné in situ určené pro použití jako izolace technických
zařízení budov a průmyslových instalací.



Tato evropská norma nespecifikuje funkční požadavky na vzduchovou neprůzvučnost a zvukovou
pohltivost.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


